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Ata da Decima Terceira Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo 

da Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 15 (quinze) 

do mes de Junho do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 15(quinze) dias do mes de Junho do ano de 2022 (dais mil e vinte e dais), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na primeira e 

segunda secretaria, respectivamente, a Excelentissima Senhora V~readora 

Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida e o Excelentissimo Senhor 

Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes as Excelentissimos Senhores 

Vereadores Genival Cavalcante Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, 

Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose Roberio Cavalcante de Almeida , Gilmar da 

Silva Melo, Francisco Bento Soares, Jose Jaime Barros dos Santos, Jose 

Nilson de Barros Silva e Jose Francisco Carvalho da Silva. Deixou de 

comparecer o Excelentissimo Senhor Vereador Anderson Alan Games 

Vanderley, que teve sua falta justificada. Havendo quorum foi declarada aberta 

a sessao. Lida a Ata anterior foi aprovada sem emends. O expediente do dia 

cbnsiou de documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado O Officio 

numero 97/2022, de autoria do Chefe do Fader Executivo do Municipio, que 

encaminha o Prajeta de Lei numero 012/2022. o quaff "Cria o Programa 

Municipal Born Conselho Feliz, voltada a complementagao de renda das 

families carentes, e adota outras providencias", sendo em seguida 

encaminhado as Comissoes competentes para no prazo regimental ser 

apresentado cam as respectivos pareceres. Em seguida, apos receber 

pareceres favoraveis das comissoes competentes foi discutido, votado e 

aprovado par unanimidade o Projeto de Lei numero 011/2022, tambem de 

autoria do Chefe do Fader Executiva do Municipio o qual: "Ementa — Autoriza o 

parcelamento e reparcelamento de debitos do Municipio, autarquias e 

fundagoes corn o FUNPREVBC e da outras providencias"; Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas par unanimidade as Indicagoes 
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a seguir: Indicagao numero 053/2022, de autoria da Excelentissima Senh  E S 

Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante, apela ao Excelentissimo

Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao 

Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste 

Municipio, no sentido de que sejam realizadas a construgao de duas pontes, 

sendo uma vizinho ao Senhor Vicente e a outra vizinho ao Senhor Vitor, ambos 

no Sitio Varzea Grande, Distrito de Logradouro dos LeOeS, deste Municipio; 

Indicagao numero 054/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Genival Cavalcante Tavares, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissima 

Senhora Maria Tania Alexandre Botelho de Oliveira, MD. Secretaria de Saude 

deste Municipio, no sentido de que seja criada uma Farmacia de Manipulagao 

Municipal; Indicagao numero 055/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, tambem apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem como a Secretaria de Saude deste 

Municipio, no sentido de que se possivel seja contratado um medico para o 

Posto de Saude, localizado na Cohab, o qual encontra-se sem estes servigo, 

bem como seja podada as arvores do terreno do Posto de Saude Raul 

Camboim, as quais estao causando transtorno, ambos Postos de Saude, 

localizados nesta cidade; Indicagao numero 056/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilm°. Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de 

Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja realizado as 

servigos de pintura das faixas de pedestres, de pessoas corn deficiencia e de 

estacionamento das rugs desta cidade; e Indicagao numero 057/2022, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, tambem 

apela ao Excelentissimo Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao 

Ilustrissimo Senhor Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que se 

possivel sejam construidas passagens molhadas nos Sitios: Varzea das 

Cobras e Sitio Minagao, ambos deste Municipio. Nao havendo mais nada a 

tratar, foi encerrada a presente sessao, ficando outra marcada para o dia vinte 

e dais (22) do mes em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou 

que eu Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, 
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lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai par mim assinada e as den s E 

vereadores presentes. Sala des SeSSOeS, em quinze (15) do mes de Junho d~

anode dois mile vinte e dais (15/06/2022). 
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